

11月1日起,《菏泽市居民基本医疗保险实施办法》施行

# 医保基金最高支付限额15万元

本报记者 张建丽

29日,菏泽市政府颁发《菏泽市居民基本医疗保险实施办法》,11月1日起施行。本市行政

区域内职工基本医疗保险参保范围以外的城乡居民,均可参加基本医疗保险。2015年居民基本医疗保险筹资标准:一档510元,其中个人缴费每人150元,政府补助每人360元;二档450元,其中个人缴费每人90元,政府补助每人360元。实行年缴费制度,每年9月1日至12月31日为下一年度的缴费期。一个

医疗年度内,住院和门诊医疗费用合并计算,居民基本医疗保险基金最高支付限额为15万元。

## 2 医保基金最高支付限额15万元 住院起付标准一级医院200元

居民医疗保险待遇包括基本医疗保险待遇和大病保险待遇。其中基本医疗保险待遇包括住院医疗待遇和门诊医疗待遇。

其中住院起付标准为:一档缴费的住院起付标准分别为一级医院200元、二级医院300元、三级医院500元,一个医疗年度内第二次住院的,起付标准分别降低100元,第三次住院的,不再设起付标准;二档缴费的每次住院起付标

准分别为一级医院100元、二级医院300元、三级医院500元。

住院支付比例为:起付标准以上至最高支付限额以下政策范围内的住院医疗费用:一档缴费的基金支付比例分别为一级医院85%、二级医院70%、三级医院60%;二档缴费的基金支付比例分别为一级医院85%、二级医院65%、三级医院55%。

门诊医疗待遇包括门诊

统筹、门诊慢性病和门诊大病医疗待遇。根据定点医疗机构服务参保居民的数量,确定定额指标。参保居民在基层定点医疗机构发生的政策范围内的门诊医疗费用,门诊统筹基金支付比例不低于50%。门诊慢性病和门诊大病居民医疗保险基金给予适当补助。

一个医疗年度内,住院和门诊医疗费用合并计算,居民基本医疗保险基金最高支付限额为15万元。

## 3 居民异地就医要办转诊备案 入院后5个工作日内向参保机构办理

在县外市内定点医疗机构就医发生的医疗费用,经备案的执行全市统一报销政策,未备案的个人自负比例提高10个百分点。

在市外省内联网结算定点医疗机构就医发生的医疗费用,经备案的执行全省统一报销政策;在市外省内未联网结算定点医疗机构就医发生的医疗费用,经备案的个人自负比例提高10个百分点、未备案的,提高15个百分点。

在省外定点医疗机构就医发生的医疗费用,经备案的个人自负比例提高15个百分点。

参保居民应到定点医疗机构就医购药。因急诊、抢救可到就近的非定点医疗机构就医,但须在3个工作日内告知社会保险经办机构,待病情稳定后应转往定点医疗机构治疗。否则,居民基本医疗保险基金不予支付。

参保居民在一个医疗年度内,只能选择一个门诊定点医疗机构。

门诊慢性病和门诊大病参保居民须到社会保险经办机构指定的定点医疗机构诊治。

符合条件的参保人员确需

到异地就医的,实行逐级转诊制度,转诊条件和转诊办法依照城镇职工基本医疗保险的有关规定执行。

因长驻异地、临时外出等原因急诊住院治疗的,应在入院后5个工作日内向参保的社会医疗保险经办机构办理备案手续;未办理备案手续的,所发生的医疗费用,居民基本医疗保险基金不予支付。

参保居民在不具备即时结算定点医疗机构(含异地就医)发生的医疗费用,治疗结束后的90日内可到社会保险经办机构办理结算报销手续。

## 1 新生儿出生6个月内办参保登记 可享自出生之日起的医保待遇

居民应以家庭、在校学生应以学校为单位办理参保手续。学校学生由所在学校组织到社会保险经办机构办理参保登记手续;居民以家庭为单位,到所在乡镇、街道办理参保登记手续;新生儿出生后的6个月内办理参保登记手续的,可自出生之日起享受居民医疗保险待遇。

对农村五保供养对象、城乡最低生活保障对象以及因病造成生活特别困难并经当地批准的其他人员,个人缴费部分通过

城乡医疗救助等渠道予以资助。落实贫困残疾人参加居民基本医疗保险个人缴费政府补贴政策,将重度残疾人的个人缴费部分纳入社会医疗救助范围。

2015年居民基本医疗保险筹资标准:一档510元,其中个人缴费每人150元,政府补助每人360元;二档450元,其中个人缴费每人90元,政府补助每人360元。学生统一按照二档个人缴费标准缴费,享受一档缴费标准居民医疗保险待遇。

## 消防演练

27日上午,菏泽经济开发区消防大队岳程中队到辖区重点单位举行了灭火救援实地出水演练并为企业员工带去了消防知识“大餐”。演练假设辖区某企业厂房发生火灾,火势蔓延迅速,岳程中队官兵迅速赶赴现场救援,中队指挥员命令立刻启动灭火应急救援预案,各小组立即展开战斗。

经过全体官兵的奋力救援,15分钟后,火势被成功扑灭。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



## 菏泽市煤炭运行步履维艰

本报菏泽10月29日讯(记者袁慧) 近日,菏泽市煤炭局发布2014年1—3季度全市煤炭经济运行情况,虽然实现了煤炭产、销量双增长,但全市煤炭经济仍维持弱势运行,商品煤平均价格持续下滑,销售收入、实现利税等主要经济指标均同比下降。

前三季度全市生产原煤1230.5万吨,同比增加147万吨,增长13.6%。销售商品煤1161万吨,同比增加213.3万吨,增长22.5%。截止到9月底,全市库存高达50.4万吨,同比增长38.8%。

同时,商品煤平均售价持续下降。菏泽煤炭平均市场售价为609.3元/吨,同比减少185.7元/吨,下降23.4%。

## 明天上午,去万家新城看海选吧

——山东卫视《春晚总动员》菏泽海选,10.31-11.2日约会万家新城

10月31日至11月2日,由山东卫视主办、万家新城独家冠名、悦和慧瑞文化传媒承办的《春晚总动员》菏泽海选,于万家新城售楼处正式闪亮登场!

此次《春晚总动员》,由山东电视台综艺频道《综艺满天星》栏目倾力打造的王牌主题活动,项目第一季于2013年成功举办,一批耳熟能详的草根明星从《春晚总动员》和其姊妹篇《我是大明星》的平台上

走进了亿万观众的视野。如“大衣哥”朱之文、“空竹达人”周天、“铁下巴”孙朝阳等。今年的《春晚总动员》栏目视频将在山东电视台综艺频道、山东网络电视台、齐鲁网、百度视频、56网、爱奇艺、PPS视频网、酷6网、优酷、搜狐视频等平台上线播放。

本次海选活动条件宽泛,为广大菏泽市民提供了一个一展才华的良机,不局限于年龄、职业、性别,只要有才艺,

就可以登上这座万众瞩目的舞台。

据悉,作为《春晚总动员》独家冠名的万家新城,毗邻中华路,为市中心仅见品质大盘,目前二期楼盘将迎来盛大开盘,届时,89m<sup>2</sup>-140m<sup>2</sup>舒适宜居户型将限量推出,以绘广大置业者。

明日上午,《春晚总动员》菏泽海选就正式开始了,欢迎广大市民踊跃莅临,有料露一手,没事儿看热闹。

## 鄄城首家民间资本管理公司揭牌

目前,独立法人金融机构在菏泽渐成气候

本报鄄城10月29日讯(记者景佳) 29日上午,由山东省人民政府核准、菏泽市人民政府批准成立的独立法人金融机构——融翔民间资本管理公司在鄄城揭牌成立。这是鄄城县第一家、目前唯一一家民间资本管理公司。作为当地传统金融机构之外的一支重要力量,它的成立将对健全鄄城金融服务体系产生积极推动作用。

近年来,鄄城县坚持把发展金融业作为加快发展的一项重要工作来抓,优化金融环境,完善信用体系,推进银企合作,促进了金融与经济的良性互动和协调发展。全县经济在宏观环境趋冷的大环境下,实现了稳健发展。同时,金融机构经营效益不断提高,不良贷款占比逐年下降,经融生态环境明显改善。

鄄城县委常委、常务副县长孟令

选表示,作为全县第一家、目前唯一一家民间资本管理公司,融翔资本管理公司的设立,不仅可以进一步完善该县的金融组织体系建设,为鄄城金融市场发展注入新的活力,而且在丰富鄄城金融业态、缓解企业融资难问题、满足群众多种金融需求等方面都将起到十分重要的推动作用。

菏泽市人民政府金融办相关文件显示,融翔民间资本管理公司注册资金3000万元,经营范围是在鄄城县区域内开发股权投资、债券投资、资本投资咨询、短期财务性投资、受托资产管理和其他经批准的业务。该公司董事长王翔表示,作为一家由山东省人民政府核准、菏泽市人民政府批准成立的独立法人金融机构,公司将为鄄城金融市场发展注入新的活力。

海选时间:10月31日——11月2日  
报名及海选地点:万家新城营销中心

## 遗失声明

东明县岳腾汽车销售有限公司税务登记证正本(号:372930576626794)丢失,声明作废。